

# 以“三名三美”打造品质之城 美景美食美文章

安徽日报

专版

2022年5月19日  
星期四

3

责任编辑:周 淳  
版式设计:王冬梅

## 编 者 按

中国旅游日源于《徐霞客游记》开篇《游天台山日记》：“癸丑之三月晦（公元1613年5月19日），自宁海出西门。云散日朗，人意山光，俱有喜态。”2011年3月30日，国务院常务会议通过决议，自2011年起，每年的5月19日为“中国旅游日”。

今天是第12个“中国旅游日”，活动主题为“感悟中华文化，享受美好旅程”。疫情阻挡了我们行万里路的步伐，但只要心怀热爱，目光所至皆风景，让我们一起解锁仪征的“诗与远方”。



“泱泱汉风——汉代文物精华陈列”展

## 城市千年记忆：仪征市博物馆

对于拥有2500多年历史的仪征来说，仪征市博物馆就像城市的《史记》，它记载着这里的前世今生。

仪征市博物馆为国家二级博物馆、3A级旅游景区，藏有自商周以来各类文物、标本7000多件，藏品种类丰富，地方特色显著，尤以汉代文物为馆藏重点，反映了仪征丰厚的汉文化内涵。走进“扬子江畔的明珠——仪征历史陈列”展厅，在精美的

实物展陈、场景的模拟再现、多媒体技术的辅助中，触摸仪征的历史足迹；来到“泱泱汉风——汉代文物精华陈列”展厅，铜器、玉器、漆木器、陶器等珍品，带你穿越千年，感受雄浑汉风；在“石之缘——雨花石展”展厅，领略“天赐瑰宝，中华一绝”的雨花石风采；来到“博苏堂”，具有地域特色的文创产品，满足你把博物馆记忆带回家的愿望……

## 中国旅游日，解锁仪征的「诗与远方」



润德菲尔庄园



## 写满诗歌的大地——润德菲尔庄园

润德菲尔庄园位于新集镇庙山村，依山而建，是集创意农园、乡村旅游度假、美食、品位文化、农事体验、田园风光为一体的综合性农业生态园，为省五星级乡村旅游区。

园内聚合了润菲左岸书屋、润菲手工坊、烧烤园、儿童乐园、湖畔垂

钓、趣味捉鱼池等农业休闲观光设施，开发了亲子、科普、养生等多种项目。春天鲜花绽放，夏天郁郁葱葱，秋天果实累累，冬天落叶缤纷。清新的空气、有机的蔬果、浪漫的红蓝民宿、舌尖的特色美食、满满的诗意世界……让游客在景中走、画中游、诗中品。



## 石柱奇观：捺山地质公园

捺山地质公园位于月塘镇，是国家4A级旅游景区、全国科普教育基地。这里有壮观的石柱林、完整的火山地质结构、国内外罕见的木骨化石群，是华东地区科学价值较高、景色壮观的地质遗迹。其核心景观《时间简史》捺山地质博物馆，采用声光电相结合的技术，720°沉浸式模拟宇宙、地球、火山

演化等令人震撼的自然环境，让游客穿越时间通道，见证火山变动所引发的沧海桑田。

此外，捺山地质公园开发出地质、植物、昆虫三大学科十几个专题科普研学路线，每年吸引16万余人参与，累计已超过百万量级，让公众在更多参与和体验过程中，探知自然之谜，普及科学知识。

## 动静相宜皆成趣——天乐湖旅游度假区

天乐湖旅游度假区位于月塘镇，天然湖泊近千亩，包括生态旅游、温泉度假、研学实践、休闲农业、养生养老五大板块，为省四星级乡村旅游区。

在这里，动静相宜皆成趣，不同年龄、不同兴趣的游客都能找到属于自己的喜乐。赏湖光美景，尽情畅玩四十多项游乐设施，让你放松娱乐两不误；泡天然温泉，富含30余种微量元素，配套28口园林泡池，让你头顶日月星辰，耳闻天籁之音，在慵懒惬意中舒缓放松；“趣”研学课堂，6大类50多门定制化课程，让旅行既有趣又有所获；湖景客房、有机菜肴，给你静谧闲适与营养健康。



天乐湖旅游度假区



梦幻奇遇号

## 嗨玩不停 尖叫不止——户外猩球山野度假乐园

户外猩球山野度假乐园位于刘集镇，分为自然生态、高空探险、团体互动、萌宠乐园、速度竞技、乐园体验六大功能区，是集运动体验、赛事参与、景观游憩、科普教育、休闲度假于一体的户外运动乐园。

天空之城水晶塔、浪漫热气球、动力滑翔伞、玻璃水滑、疯狂卡丁车、猩球小火车、

彩虹滑道、嗨宝乐园、水上乐园、沙滩公园、星空露营、烧烤营地等游玩项目，让你嗨玩不停、尖叫不止。

清新自然的山野风光、丰富有趣的户外游乐、极致刺激的探险体验，这里是休闲度假、运动游乐、亲子研学、团建拓展的绝佳目的地。



彩虹滑道



天空之城水晶塔

通讯员 郭菲